

Z P R A V O D A J

Měsíčník Obecního úřadu v Libštátě. Vychází v nákladu 300 výtisků.
Ročník 10 - č. 10 - říjen 1993

Zprávy Obecního úřadu

Od měsíce listopadu bude zahájen provoz skládky domovního odpadu v louhách Košťálov. Skládku splňuje všechny podmínky a vyhovuje předepsaným normám. Za uložení 1 tuny odpadu zaplatíme 298 Kč/měsícne platit hotově. Tak naše obec vyřeší problém s nepovolenými skládkami.

Znovu upozorňujeme občany na odraz ukládání všech odpadků na nepovolené skládky v HLINÁKU I U JIRÍČKŮ. Česká inspekce životního prostředí nás upozornila, že ani slupky z brambor a melounů se tu nesmí ukládat. /Byl sepsán protokol, při opakovaném porušení zákazu bude vyměřena pokuta, která je značná./ Obec přistaví v případě potřeby vlek a odveze větší množství odpadu přímo do Košťálova./

Chtěla bych občany upozornit na velmi špatný technický stav místního rozhlasu a veřejného osvětlení v obci. V příštím roce počítáme s opravami osvětlení i rozhlasu. Rozšíříme osvětlení také do míst, která nejsou osvětlená.

Mnozí jsou nespokojeni s přístavbou kulturního domu. Třebaže plány byly dlouho vyvěšeny ve výloze NS, nenašel se nikdo, kdo by vznesl jakoukoliv připomínku. Ani na veřejných zasedáních nás nikdo nekritizoval. Dnes je tolik podnětných návrhů, jak měla přístavba vypadat, že se nestačíme divit, kolik je v obci odborníků. Podotýkáme, že se vyjadřovaly k přístavbě také další instituce, jejichž připomínky jsme museli respektovat. /např. ref. životního prostředí atd./ Musela být například postavena rampa před sálem /bezbariérový vchod/, přestože nemáme v obci žádného vozíčkáře.

Plány na stavbu jsou zhotoveny, smlouvy podepsány, a proto si musíme počkat na to, až bude všechno dostavěno a pak hodnotit.

Paní matrikářka stále provádí záznam o českém občanství do občanských průkazů. Záznam není povinný, bude ale vyžadován při registraci druhého kola kupónové privatizace. Záznam provede kdykoli v úředně stanovené době OU Libštát.

Prosíme důchodkyně, ženy v domácnosti neb další zájemce, aby nám pomohli zajistit dobrovolnou pečovatelskou službu pro staré spoluobčany /nákupy, donášení obědů apod./ S odměnou za tyto služby budou zájemkyně seznámeny na OU. Jednou jim třeba někdo tuto službu oplatí.

H.D.

Začátek školního roku v Libštátě

V měsíci říjnu si naše škola za finanční prostředky mimořádně vyčleněné obcí zakoupila tři počítače PC 286. Zájemcům z řad žáků se tak otevírá možnost naučit se základům práce s počítačem, aniž by museli kamkoli dojíždět. Jako počítačová učebna bude sloužit upravený kabinet fyziky. Připočteme-li k tomu videoučebnu, jež byla zřízena v červenci /samotné video bylo zakoupeno z prostředků Školského úřadu v Semilech již dříve/, můžeme konstatovat, že libštátská škola je i co do vybavení na úrovni městských škol. Současně s tím byl pro sportovní i rekreační účely pořízen kempinkový stůl na ping-pong. Stůl je určen pro venkovní prostředí, a tak bude trvale umístěn na školním hřišti.

Dále bych chtěl ocenit práci p. Šádka, který po "výpadku" firmy Trevos kvalitně a ve velice krátké době připojil několik článků topných těles, mimo jiné i v počítačové učebně.

Pro naši školu vznikají - a to především zásluhou vedení obce - nové možnosti. Je nyní na nás učitelích, abychom veškeré nové vybavení co nejdříve a nejúčelněji začali využívat ve výuce.

Antonín Šváb, ředitel školy

Nákupní středisko opět slouží občanům

Libštátští občané jistě přivítali, že byla uvedena do provozu prodejna potravin v NS,

neboť se tak zmnožily služby, které jsou v naší obci jejím obyvatelům v tomto nejdůležitějším obchodním odvětví nabízeny. Nyní už jen s úsměvem vzpomínáme na ty bouřlivé emoce, jež se kolem NS odehrávaly.

JV

Dva velké úspěchy školy

Vážený pane,
Praha, 19.10.1993
výkonný výbor nadace Škola pro děti se dne 14.10.93 zabýval Vaší žádostí o podporu časopisu Učitelův přítel, který vydáváte. Mám tu čest Vám oznámit, že jste se stal držitelem Ceny za nejlepší publikační a nakladatelský počín v oblasti školství za měsíc září. Tato cena, udělovaná naší nadací jednou měsíčně, je spojena s finanční odměnou 1500 Kč. Zášlete nám proto laskavě k proplacení účtenky či faktury se zřetelně uvedeným předmětem platby v celkové výši nepřevyšující tuto částku. O udělení ceny budeme jako obvykle informovat ČTK a vybrané sdělovací prostředky.

Z dopisu RNDr. Davida Součka J. Vávrovi

Zakoupili jsme tedy pro školu tonery do kopírky. Poděkování patří všem učitelům školy, kteří se na tomto úspěchu podíleli, ale i dopisovatelům z celé republiky.

Mladší žákyně skončily v národním kole POHÁRU ČESKÉHO ROZHLASU na 6. místě, stejnou příčku obsadili v kategorii vesnických škol i mladší žáci. Být šestý v republice, to už něco znamená. Škoda, že tyto úspěchy zůstávají prakticky "ležet" bez povšimnutí, třebaže je žáci libštátské školy dosahují již několik let. Je to asi zkrátka běžné.

JV

KULTURA - radost i zklamání

Radost nám určitě přinesl zájezd na představení "O umučení..." /Národní přehlídka Vysoké n. Jiz., 11.10.93/. Zájezdu se zúčastnilo 50 osob /z toho 16 dětí ZŠ Libštát/. Všichni byli představením nadšeni. Však vysočáci opravdu "vytáhli" a hra jim přinesla nominaci na Jiráskův Hronov.

Zklamání přinesl "nešťastný" pátek, kdy zájezd dětí z naší školy neviděl pohádku "Kočičí král", protože herci přijeli bez rekvizit /Čmukaři z Modřišic u Turnova/. Představení proto sehrají v Libštátě 7. ledna 94.

26. října přijali opravdu vřele žáci 5.-8.r. koncert Národ sobě věnovaný 110. výročí znovuzrození ND.

Zklamání se však dostavilo večer, kdy na koncert přišlo pouze 35 diváků. Škoda. Tak kvalitní koncert totiž nebývá v Libštátě každý den.

Předběžné termíny vánočních koncertů sboru Rozmarýn

11. prosince - koncert Rozmarýnku /1.-4.r./ a Rozmarýnu /5.-8.r./ v košťálovské škole. Začátek v 15,30 h. Týž den budeme koncertovat v Libštátě od 18,30 h - také v budově školy. Sraz vše účinkujících v košťálovské škole ve 13,45 h.

16. prosince - koncerty Rozmarýnu a Jizerky /ne malé děti/ v Liberci /odjezd v 6,30 h, návrat v 15 h neb ve 20 h /bude-li večerní koncert pro dospělé/.

17. prosince - 2 koncerty v Semilech, odjezd linkovým autobusem v 6,35 h, návrat do oběda.

21. prosince - koncert pro Masarykovu ZŠ Libštát s libereckými hosty. V Liberci zajištěno celodenní stravování zdarma.

PROGRAM KINA

Sobota 13. listopadu v 17,30 h - BÍLÍ MUŽI NEUMĚJÍ SKÁKAT - Americká filmová komedie. Vstupné 11 Kč. Mládeži přístupno.

Sobota 20. listopadu v 17,30 h - JDI DO TOHO! - Americký akční kriminální film. Ml. přístupno. Vstupné 11 Kč.

Sobota 27. listopadu v 17,30 h - VÍKEND U BERNIEHO II. - Americká bláznivá komedie. Vstupné 11 Kč. Ml. přístupno.

S P O R T

V podzimní části okresního přeboru skončili muži na 11. místě /předposlední/ se ziskem 4 bodů / na 10. celek ztrácejí 3 body.

Žáci - Košťálov - Libštát 3 : 0

Uzávěrka listopadového čísla 25. listopadu.